证券代码: 834580

证券简称: 天线宝宝

主办券商: 中泰证券

## 福建天线宝宝食品股份有限公司 关于股票被强制变更为集合竞价转让方式的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

根据《全国中小企业股份转让系统股票转让方式确定及变更指引》第二十七条的规定,采取做市转让方式的股票,做市商不足2家时,全国中小企业股份转让系统有限责任公司于有关情形发生当日收市后在股转系统网站公告相关情况,自上述情形发生次一转让日起,该股票暂停转让。暂停转让期间,挂牌公司应当每5个转让日在指定网站发布一次提示性公告。 因提供做市报价服务的做市商不足2家,福建天线宝宝食品股份有限公司(以下简称"公司")股票自2019年3月29日起,公司股票(证券简称:天线宝宝,证券代码:834580)暂停转让。公司已于2019年3月29日在股转系统指定信息披露平台披露了《关于做市商不足两家的提示性公告》(公告编号:2019-009)。公司已于2019年4月8日、2019年4月15日、2019年4月22日、2019年4月29日、2019年5月9日在股转系统指定信息披露平台披露了《关于做市商不足两家暨股票暂停转让的进展公告》(公告编号:2019-010、2019-012、2019-013、2019-017、2019-018)。

鉴于股票暂停转让期间,为本公司股票提供做市报价的做市服务商未恢复为 2 家以上,且本公司未提出股票转让方式变更申请,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》、《全国中

小企业股份转让系统股票转让细则》、《全国中小企业股份转让系统股份转让方式及变更指引》等有关规定,自 2019 年 5月 16 日起,公司股票强制变更为集合竞价转让方式。

特此公告。

福建天线宝宝食品股份有限公司

董事会

2019年5月17日